

## **О деятельности Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в области борьбы с трансграничной преступностью**



Одной из приоритетных задач правоохранительных органов, в том числе и Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, является работа по профилактике и противодействию трансграничной преступности, которая представляет собой комплексное социально опасное международно-правовое и уголовно-правовое явление, включающее совокупность преступлений, затрагивающих интересы двух и более государств, и сопровождаемых пересечением их государственных границ.

Стремясь повысить эффективность деятельности в данном направлении, на постоянной основе

---

представители различных правоохранительных органов на транспорте Западно-Сибирского региона в рамках совместных заседаний обсуждают результаты борьбы с трансграничной преступностью.

В целях улучшения координации совместных действий в этом проводятся обобщения состояния работы и взаимодействия правоохранительных органов на транспорте в вопросах профилактики трансграничной преступности. Результаты обобщения обсуждены в декабре 2016 года на координационном совещании руководителей правоохранительных органов на транспорте и таможенных органов Западно-Сибирского региона.

Совещанием принято решение о выработке дополнительных мер по совершенствованию взаимодействия правоохранительных органов в борьбе с этим видом преступности, о расширении практики совместного проведения взаимодействующими правоохранительными органами активных оперативно-розыскных мероприятий, об активизации взаимодействия с правоохранительными структурами приграничных государств и др.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1129685>